SH: MM
Hu: AUS A o

J

8 LT AE(BABE/HK)

Hel: MEESE AHEs 84
CEM I OS(3) - NPEAY - BES I i
e 66,945,976 57,759,627 9,186,349
Xl 8,955,000
I 3,560,988
& 54,429,988
S S #Hsst AT ASH(2FLBAZ/AK) 66,913,974 57,719,083 9,194,891
Xl 8,955,000
| 3,560,988
= 54,397,986
HNEESE AHGSs 84 9,157,500 8,744,500 413,000
HEedls g4dst 17,500 7,500 10,000
201 L B2 | 1,500 1,500 0
01 At 2teltl 1,500 1,500 0
038l 2HEE ¢ 500
OZANETEAZ M HE 1,000
202 ol 16,000 6,000 10,000
01 2LHAHI 16,000 6,000 10,000
OHMSIELR X 15,000
o8 & - d+ 24 XA 1,000
CE NEARSEIR 29 8,180,000 7,777,000 403,000
201 Er2gy| 416,000 326,000 90,000
01 At &2l 330,000 240,000 90,000
OZJIE M8Z 40,000
OFHl ¥ 2585 #< 290,000
02 2324l 86,000 86,000 0
oadHY F3H| 10,000
03322 54,000
OFRQZHANAY EBAZ 2,000
OX+2 XH| 20,000
301 EtE A3 7,684,000 7,411,000 273,000
100zt - 2S2S243 7,684,000 7,411,000 273,000
o4 ¥ XIT Xt QY] 5,528,716
oJies 3,103,800
] 529,368
PN 2,574,432
(OF=g:] 529,200
OF-F=t = 310,380
Osdsg 352,800
OgE Rt 372,456
ozels< 326,400
245 19,200
-3Xl 7,200
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A MIEH
HH: AYSE M BSE LYT JEH(SSHLZZ/AUS)

o9l MSE=Y HLs S84 CCRED
SA - BB G2 (S) - NEAY - BAS ola Ses | uwe
111 a= - 300,000 —
OoJtE=g 16,080
- S Xt 10,560
-RAIE 5,520
O==t| 117,600
Ox&= 400,000
O&XEdE & & IHI 880,000
(OFSPAR=X=1.]] 440,000
2UE 200,000
-22&¥ 240,000
O &Il 440,000
-=U 200,000
-=2 240,000
O +=K X 550,000
OEERE= 525,284
OCE &= 200,000
405 Xt&bF SHI 80,000 40,000 40,000
01 XAHatL ESHEHI 80,000 40,000 40,000
O&YE SEXE ui 80,000
SHE=S R4 4 960,000 960,000 0
307 gIzto| A 200,000 200,000 0
02 BIZtBAAHEE 200,000 200,000 0
OJtWBIIEH XI& 200,000
308 XXM SOIA 760,000 0 760,000
08 wEJ[ZCHEtE = 760,000 0 760,000
o&n ¢ d+= X& 760,000
HMSIIBAILE &5 22,598,000 21,872,000 726,000
X 8,955,000
< 13,643,000
HEAL &5 g438 10,000 9,000 1,000
202 o4l 10,000 9,000 1,000
01 SO Y] 10,000 9,000 1,000
OSENMSANLEY HES E ANFH 3,000
OSSHESANE ESMY FH 7,000
CoM=sUs X 3,500,000 3,500,000 0
403 XM SK201E 3,500,000 3,500,000 0
01 AIXIEHHA=EXE 3,500,000 3,500,000 0
OHM538 T2HMAE AIE NHES(ZE) 2,000,000
OM548 TQME AIE HES(EH) 1,500,000
SIHSANE &5 4,555,000 2,385,000 2,170,000
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S MR
Y AYE WS %EE* 2T A (SSHL2R/ME)
B9l MSIIBAE & (Er9:@®)
Sh-EE u%(mn) AN - @gg 0l &k _[ e HmE2
403 A XIEHEXHE01E 4,555,000 2,385,000 2,170,000
01 AXISHMA=E X 4,555,000 2,385,000 2,170,000
OFd BXA AXFC|(BRE) Ml 200,000
OFEd =AY MAIE dE 2 B 250,000
O=d &&S HOIEEFE AMEMNLAAMY 70,000
O=d HAAMS U= HNOIEEH AMEES 10,000
OFEd 170td OF&E Al&EFHIAY 30,000
OF AxH EAHNOEEH UHSAE &3 40,000
O%F ZSEHMEZ U o3g=(80HY) &X 160,000
CR= ZEE=2sE JIs:EZ 300,000
OR/F =22l JNoIESH &#ZNH(+22,32]) 90,000
O3 HEH EF SFMM 15,000
O3 3 AZHH=X MSAME JIsES 100,000
ORF EgH UWRAEZ JIsEA(EHIIAL) 60,000
OR¥= & MASZH dA 200,000
OY= HEMILYX W ARANE AEZA 100,000
Q]+ 29SS m3a=d =4 250,000
OZE LSEHUAZE EFNME MY 80,000
OAE W2SHOIEEH N2+ 40,000
o= ES2FJIE =4 200,000
OHY =8d &£ 200,000
Osx FEAIIE 2E4H 21228 200,000
O=x HHEZ II338Z& =4 300,000
Q&= AIQIHIUAZ ZHAIE &X 200,000
OEd N&H HEZ HOEEH =4 100,000
O24d ZLHNOEEE &X 200,000
OHE B2E A+AZ AUNSAMNE A5 150,000
oOBE 43 2=F MM 30,000
OCZEE SEFE IAZH LS BAM 250,000
Ostd MEMESIH ANEHMA 100,000
0 EAMSELAR(BRE) B 200,000
QLM QUAANOEH =4 250,000
O1Nd UsSEEBXIE XML =4 80,000
O AUXSZ Bt WAL 100,000
HEANE A2 1,400,000 1,300,000 100,000
308 XHXIEHAISOI® 1,400,000 1,300,000 100,000
10 SO/ 2 SOICHEHE & = &AL 1,400,000 1,300,000 100,000
OSHLAEZ=AE A2 1,400,000
HESHEANE N (=21) 13,133,000 0 13,133,000
X 8,955,000
== 4,178,000
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: ﬂlnﬁ

ALE W BSE LAT LH(ESLZZ/HK)

HI:JI“U\IQ = (cte:®A)
SH - B qﬁ(sun) A A - m»:s*E oot | Hoe | vuse |
403 XX ':FX{I=I}EOI7H 13,133,000 0 13,133,000

Xl 8,955,000

= 4,178,000
01 RXICMAE2E X 13, 133,000 0 13,133,000

OFEN SSAHEFT HY 2,053,000

N 1,400,000

== 653,000

OJF HEMSHA U oFE &5 733,000

Xl 500,000

== 233,000

OLE CIENTE HES 528,000

Xl 360,000

== 168,000

OEHEHILIAZ HE 660,000

Xl 450,000

== 210,000

o4 SsAX=CI =4 2,933,000

Xl 2,000,000

T 933,000

OEdE MENSIY =4 1,760,000

Xl 1,200,000

T 560,000

CEd TUSENSIE dUs1E HE 396,000

Xl 270,000

== 126,000

OEFE MURMEHESR =4 1,540,000

N 1,050,000

= 490,000

Ostd USHENSTE =4 550,000

Xl 375,000

& 175,000

OSH ASUSEASZ 21E 1,320,000

Xl 900,000

T 420,000

O MY MHMAEZ= HEHR =4 660,000

X 450,000

< 210,000
ZZAE 250t X 14,000 16,000 22,000
ZFA4 2150t XIJ 14,000 16,000 22,000
201 29| 5,000 7,000 A2,000
01 At 22| HI 5,000 7,000 A2,000

©2I5It 2¢ 5,000
202 o bl 9,000 9,000 0
01 2LHoiHl 9,000 9,000 0

@25 RFZ 9,000
HMEeds XN& & oM s4 31,332,890 23,252,390 8,080,500
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A MW
Ha: AYUS M =G YT A (SHLZH/AK)
e MEls N € X |4 (et & Q)

SA - BB O9l(3) - NISAY - BES ol & o e HIRE2 -I
— ] '
= 30,848, 190
T &6 HEHY 29 - & 19,327,000 17,236,710 2,090,290
307 2I2t0| A 19,327,000 17,236,710 2,090,290
02 LA AMMHER 15,546,000 13,866,710 1,679,290
ok H=ss XN 12,770,000
Ok ZMAM=ES K& 2,776,000
03 QIZHE M E2EHIEE 3,781,000 3,370,000 411,000
Ok M=Eg X 2,800,000
O ZAM=ES X& 981,000
ZOHAHE g5t 53,600 53,600 0
202 Gi | 3,600 3,600 0
01 =Uioidl 3,600 3,600 0
oML N=Es XA 3,600
307 2i2t0|A 50,000 50,000 0
04 QIZFHAIAIE 2 X 50,000 50,000 0
OFM M= X& 50,000
H=He 43 16,500 16,500 0
201 B2l 1,500 1,500 0
01 AtR2t2iH 1,500 1,500 0
OUsR3X & & 8+2 & A 1,500
202 Ol 15,000 15,000 0
01 Lo 15,000 15,000 0
ONMSUE Mzl & SIHXR 13,000
OM=EtH s4 & 2,000
ZOHS MEMEUS HE(S1) 58,000 58,000 0
| 29,000
= 29,000
307 glzto| & 58,000 58,000 0
J| 29,000
< 29,000
04 QIZFHALAIRIE X 58,000 58,000 0
O MEBHSUS HA 58,000
Il 29,000
< 29,000
ZOHIMEHSX X WHXI(Z)(=21) 276,180 241,290 34,890
Il 138,090
= 138,090
307 glzto| & 276,180 241,290 34,890
Il 138,090
= 138,090
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SN
M
=EF

=

AYE HE HSE AYT MEH(SHLTH/AS)
(=]

O=EXSEIIUENS
LS =2 FAEOM0IASBE]

14,000

FEPERER aﬂl?-—:g (e Ee)
SN -EH B - N Bss | of o Ges | aw=g
R ONBENTEE . ~ 276,180 24,20 34,890
ORI MENSNEK X (SZOHQIHSS) 276, 180
9 138,000
= 138,000
TONIMBHSXISA X (AZ2)(2D) 317,610 241,290 76,320
9l 317,610
308 XHXIEHHISO0I® 317,610 241,290 76,320
Il 317,610
0l RSB AEES 317,610 241,290 76,320
OZNAMBHSNEK X (AIZ) 317,610
9 317,610
A/ATOTEETCHLAFC) BH3 N 9,000,000 4,000,000 5,000,000
307 81240 & 9,000,000 4,000,000 5,000,000
02 DI FANYEE 9,000,000 4,000,000 5,000,000
OUAFC 2 XY 9,000,000
HIMBHSUSE &b XY 300,000 150,000 150,000
307 1210 300,000 150,000 150,000
02 QI FAALEE 300,000 150,000 150,000
ORZMESHEH &I X 300,000
A/ACOIMSHSUE HE X 140,000 140,000 0
307 BI2H0| & 140,000 140,000 0
04 QI AN B E 140,000 140,000 0
OH253 LACOMEHSHE WX 140,000
MEHSE S2RHE &)t XY 130,000 120,000 10,000
307 812401 ® 130,000 120,000 10,000
02 DI AN EE 130,000 120,000 10,000
OAE MICHS| MBHSOSE I XY 130,000
HEHS 2 MEHSHE XY 512,000 492,000 20,000
307 81240 ® 512,000 492,000 20,000
04 DIZFEAAIR 2 X 512,000 492,000 20,000
OLATXIALI(HY) B2 MSUE N 512,000 ‘
RN MSHA X 252,000 383,000 £131,000
307 81240 & 252,000 383,000 A131,000
04 DIZFE AN X 252,000 383,000 A131,000
oH®E) W= ZYY3 20,000
©3.12 BE0IHE L AlDI2A2 RIS 56,000
0% ABI| WI2B0RHS 15,000
16,000
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S MK
E: AYS M Y
Sl MSUE X

/M=)

i e , 5 R T
R -,a-?—:(gxl) - HEAY - BAS RhE | M=
B CEEEEDEEE — 12,000 S 1
032Ul &3 SAFFUE 17,000
O3l 2IEKeld 83 RAEEIUS 13,000
083U E3RAE FEF2UE 22,000
OHS)| 2NN SAERUS 14,000
O&Y IMEHA(ZI)US 18,000
OKBSH 2 MIAIOIEH+AUE 16,000
OZATE3 & =23 12,000
OE==1s&EH &= HIOIH=EUS 5,000
SBS ZRZZ2E28 A=F0 30,000 0 30,000
308 XXM SO & 30,000 0 30,000
01 XN BAEES 30,000 0 30,000
OSBS ZHEZEE =50 Mzl XA 30,000
HXQE SYHUEMEY Z2H HAZUS 40,000 0 40,000
308 AHXIHHMSO0IE 40,000 0 40,000
0Ol AXEHBAEES 40,000 0 40,000
O£=RE SYHYUEMH IM BHAZUS 40,000
et AA US| & M= 7S 50,000 0 50,000
308 AHXIHHME0I & 50,000 0 50,000
O HXENBLEEES 50,000 0 50,000
OUstERHUS| T =Y U 50,000
2018 OLAIOHCGI AtGHD| I A EZT| S 50,000 0 50,000
308 XX EHHSOIE 50,000 0 50,000
Ol IXSHHBLEES 50,000 0 50,000
©2018 OtAIOtHXIGHS| HOAA EZT S 50,000
ZH NS e OHE X 250,000 0 250,000
308 AXIHHSOIH 250,000 0 250,000
Ol AIXSHHBAEES 250,000 0 250,000
O=HM XSt el Mz X3 250,000
M A4 DHAE AZXCHS OHx X 150,000 0 150,000
308 AHXIHMEOIE 150,000 0 150,000
Ol HXEHBAEES 150,000 0 150,000
OAMH H24E Ol AXLEME JHE K& 150,000
SYZAMEUSE 175,000 0 175,000
308 At XISHSOIE 175,000 0 175,000
01 AIXEHNBAEES 175,000 0 175,000
OHEYEANEUS (KBS N) 175,000
FLW A BHA S AICHE 20,000 30,000 A 10,000
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2A: MsH

Y AL HSs HSE LY AEH(SSHALZH/AK)
al
=

@2 MEE X

-9%(24341) Idl%\i&i age L Djso 1_ ahe | onaze
208 HASAS 0NN T 20,000 30,000 £10,000
0 RXSHBNEES 20,000 30,000 210,000
OFLIZ! M2 BHA SHAICHE! JHZ 20,000
22 =8 222+ 03l Ha 30,000 0 30,000
308 XX EHHI S 0 & 30,000 0 30,000
0 RSB AEES 30,000 0 30,000
oUmz =X T2+ U3l Wz 30,000
st SHZ MRAOHIRENS] 20,000 0 20,000
308 XHXI EHAI S 01 & 20,000 0 20,000
0 RSB AEED 20,000 0 20,000
OoUSHA S MRAADAENS 20,000
OIAS TR H= &ol 35 (3l 20,000 0 20,000
308 XHXIEHI S 01 & 20,000 0 20,000
0N RXSHBNEES 20,000 0 20,000
OOIASZZ ®= Hol 35 43l 20,000
2018 W& JBECKEN 43l 15,000 0 15,000
308 XHX| EHAI S O & 15,000 0 15,000
0 RS HBSEES 15,000 0 15,000
©2018 & JREZNEN O3l 15,000
AT}2EH01 A 220t 100,000 0 100,000
308 XX EHAI S 01 & 100,000 | 0 100,000
0 AR EHBAEES 100,000 0 100,000
OAMZE0IA IN ZRE 100,000
MEHS SOIE0 B 3,605, 584 3,623,603 £18,109
9l 3,076,288
= 529,206
MEMSZZOY 29 216,000 216,000 0
308 XHXIEHAI S O & 216,000 216,000 0
0 RXSHBNEES 216,000 216,000 0
OMEXE D 2 XN 216,000 |
AT 0122 XNH(2D) 831,844 696,705 135, 139
Il 685,048
= 146,796
308 XX EHHI S 01 & 831,844 696,705 135,139
9 685,048
= 146,796
0 RXESHBSEES 831,844 69,705 135, 139
OAZZAR0IBR K& 831,844
Il 685,048
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A HEW

HE: AYS HS W= YA A#(28
<

= ’%%ﬂl% OIE0 Eat Che & E)
=A - si“ E%(EIIHI) A - wgﬁ off b L *%:—I
MENESXNCX S X(=2D) 1,293,204 1,395,636 n 102,432

J| 1,293,204
308 XXM SO 1,293,204 1,395,636 A 102,432
| 1,293,204
01 HXSHHBLAEEXZS 1,293,204 1,395,636 102,432
OMEMEXI =X BHXI 1,293,204
J| 1,293,204
24 HE2gs XNE(=21) 45,000 50, 188 25,188
J| 22,500
== 22,500
307 2120l ™ 45,000 50, 188 25,188
J| 22,500
& 22,500
02 QIZHBAAISEE X 45,000 50, 188 25,188
Qo2 H=gs X 45,000
J| 22,500
c 22,500
o2 He8gs N (AM2)(=D) 1,075,536 1,165, 164 289,628
pl 1,075,536
308 XX EHSOIN 1,075,536 1,165, 164 89,628
J| 1,075,536
01 AIXSHIAEES 1,075,536 1,165, 164 189,628
ooz M=gs XA 1,075,536
Il 1,075,536
E2Y AZXEY M XA 144,000 100,000 44,000
307 2120l ™ 144,000 100,000 44,000
02 DIZHEAANEEE 144,000 100,000 44,000
Os=28 AXZXZEY 2IJM X 144,000
H=E =2MRE 43 206,000 210,500 24,500
=95 b E=3m 206,000 210,500 24,500
201 B2 HI 45,000 54,000 29,000
01 At 2t2lbl 7,000 11,000 24,000
O=HASLE 7,000
03 HAI2HH| 38,000 43,000 25,000
O=NNEBLE 38,000
202 o4 Hi 4,000 2,500 1,500
01 2LHA Bl 4,000 2,500 1,500
O=HNNELE 4,000
301 et A2 157,000 154,000 3,000
06 212to1=2I O H| 100,000 44,000 56,000
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2A:

ey

FHA: 2AAE M| BSE LA JEH(SSA2E/HK)
B ME =Hus 243
SA - 3H - o) (sl:ﬂl) AAE - Ea uee | GG

CER RS — — 100,000

07 AR =& 0 H| 38,000 82,000 244,000
O=MNESusF 38,000

00 #AIAHIEAS 19,000 28,000 29,000
O=MMERT 19,000

HF2IHI (M=) (OIEHIIEH) 32,002 40,544 18,542

Ji=gl 32,002 40,544 28,542

2A2E J1223H| 32,002 40,544 28,542

201 ¢Er2 20,602 26,744 26,142

01 AtR2telbl 20,602 26,744 26,142
ORN2E A2 20,602

202 o4l 8,400 10,800 A2,400

01 =LHOfH 8,400 10,800 22,400
ORM2E =UOYI 8,400

203 =AY 3,000 3,000 0

04 FAESYRFAH 3,000 3,000 0
©152! olst 250,000& 128 3,000
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